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Новий Case IH Farmlift 626: більші можливості в компактному 

навантажувачі 
 

Компактніша конструкція, зменшений радіус повороту означає кращу маневреність 

/ Менша загальна висота полегшує доступ до будівлі / Більша висота підйому 

полегшує виконання таких завдань, як штабелювання тюків  

 

 

 

 

Санкт-Валентин, 27 листопада 2024 року 

 

Компанія Case IH розширює лінійку телескопічних навантажувачів Farmlift, 

випускаючи новий особливо компактний навантажувач Farmlift 626, який пропонує 

підвищену маневреність, доступність і нові можливості в порівнянні зі своїм 

попередником.  

 

Серед них - вища висота підйому для більшої продуктивності, зменшений радіус 

розвороту для полегшення роботи на подвір'ї та менша загальна висота для 

кращого доступу до низьких дверних прорізів і будівель. Це означає, що підйомник 

Farmlift 626 підходить для широкого спектру застосувань у тваринництві та 

багатьох інших галузях.  

 

Потужність і продуктивність 

Farmlift 626 оснащений чотирициліндровим двигуном потужністю 74 к.с. (54,6 

кВт), що працює через однодіапазонну гідростатичну трансмісію з швидкістю 30 

км/год. Механічна електропропорційна гідравлічна система приводиться в дію 

шестеренчастим насосом, що забезпечує потік масла 80 л/хв при тиску 210 бар. 

Максимальна вантажопідйомність становить 2 600 кг, а максимальна висота 

підйому на 0,22 м більша, ніж у попередника, і становить 5,9 м. Поворот шпинделя 

навантажувача Farmlift 626 становить 155°, що забезпечує швидке розвантаження. 

 

Розміри, які допомагають працювати в складних умовах 

Новий навантажувач трохи коротший за свого попередника, але його колісна база 

2,525 м трохи довша, що забезпечує хорошу стійкість під час роботи з важкими 

вантажами або на високій швидкості. Завдяки зменшеному зовнішньому радіусу 

розвороту 3,25 м, Farmlift 626 легше маневрує в умовах обмеженого простору на 

подвір'ї або в будівлі. Доступ до будівель, дверних прорізів і шлюзів також 

полегшується завдяки меншій габаритній висоті 1,93 м і габаритній ширині 1,89 м. 

Незважаючи на малі габарити Farmlift 626, його кабіна має ширину 960 мм, що 

більше ніж у попередній моделі. Це забезпечує більший простір та комфорт для 

оператора. 



 

 

 

 

 

Ряд нових опцій 

Вперше для компактного телескопічного навантажувача Case IH специфікація 

може включати сертифікат TMR. Якщо необхідна реєстрація на дорогах, це 

спрощує процес, а з дозволом TMR Farmlift 626 може бути оснащений зчіпним 

пристроєм для причепа і гідравлічним або пневматичним гальмом причепа на 

заводі-виробнику. Опціональна телематична система забезпечує миттєву 

ідентифікацію місцезнаходження, а також автоматизований моніторинг і запис 

даних про роботу та продуктивність. За допомогою програми Case IH FieldOps™ 

дані з Farmlift 626 і всіх підключених машин в автопарку можна відстежувати за 

допомогою будь-якого смарт-пристрою або комп'ютера в режимі онлайн. Додаткові 

опції включають вугільні фільтри для системи вентиляції кабіни для захисту 

здоров'я оператора в особливо запилених умовах. 

 

 

Case IH - це вибір професіоналів, що спирається на більш ніж 180-річну спадщину та досвід 

роботи в сільськогосподарській галузі. Потужний асортимент тракторів, комбайнів та прес-

підбирачів підтримується глобальною мережею високопрофесійних дилерів, які надають нашим 

клієнтам чудову підтримку та ефективні рішення, необхідні для продуктивної та ефективної роботи 

в 21 столітті. Більше інформації про продукцію та послуги Case IH можна знайти на сайті 

https://www.caseih.com.   

  

Case IH - це бренд компанії CNH Industrial N.V. (NYSE: CNH), яка є світовим лідером у галузі 

обладнання, технологій та послуг. Більш детальну інформацію про CNH можна знайти на сайті 

www.cnh.com  

 

За додатковою інформацією звертайтеся:  

 

Сільвія Кальтофен  

Case IH та STEYR Бренд-менеджер з комунікацій та зв'язків з пресою в регіоні 

EMEA 

Мобільний: +43 676 88086652  

e-mail: silvia.kaltofen@cnh.com   

www.caseih.com  

 


